

# 《都说三胞胎,她生下了四个》后续

# 四胞胎闯过“呼吸关” 获1.5万捐款

快报(10月11日A3版)报道了常州一产妇生下四胞胎,家人在开心的同时,也在担心高额的医疗费用。报道见报后,四兄妹得到了读者们的热心关注。截至昨天,章家收到了1.5万余元的捐款,另外还有一些衣物、奶粉。章爸爸在接受采访时向社会各界好心人致谢。

## 章家:收到1.5万余元捐款,感谢好心人

快报报道见报后第二天,南通一家企业的三位工作人员从南通专程赶到常州市儿童医院。“在医院的登记本上,我们只看到他们写了一个李姓,没留名字。他们三个人到医院后,问了一些情况,然后就将1万元现金直接打到医院的缴费账户上。”孩子的父亲章杰说到这,不善言辞的他仍抑制不住激动。他说,从南通赶来的三位好心人是当地一家企业的员工,受企业老板的委托专程赶来的,“我跟他们老板素不相识,这个老板姓什么,企业的名字,我一概不知道,真的很感谢!”

不久,又有两位常州市民赶到医院。一位姓李,20多岁,赶到医院后,他将500元塞到了章杰的手上。这位李先生说老家在四川,现已在常州安家落户。和他一起过来的一位热心市民则送了一些衣物和奶粉。另外,当晚还有一位先生送了300元,“他把钱给我后就走了,我出去追都没追上,也没有留下姓名。”章杰说。

另外,南京的一位陈女士看到报道后,打电话给《生活常州》说,她要捐2000元给章家。她说,她在今年9月份也生宝宝了,但是由于是7个多月



四胞胎目前仍在儿童医院重症监护室

的早产儿,抢救了1天后,不幸离开了这个世界。“当时我们的宝宝也是肺部发育不成熟,没有闯过呼吸关,另外他的肾也不好,不排尿。看到你们报道的委托专程赶来的,我真是感同身受,当时眼泪就流下来了。”说到这,陈女士声音有些哽咽。她说,当时因为早产,医生也跟她说要做出选择,“和常州四胞胎妈妈的情况差不多的。我们宝宝抢救一天就花了7000多元,章家经济条件不好,我就想到一定要尽点力。这也算是为我的宝宝做点好事。”

章杰告诉记者,昨天南京陈女士已将两千元打到他银行卡上。面对好心人的帮助,章杰说,“他们每个人都让我很感动。真的很感谢他们,愿他们好人有好报。以后我的孩子长大了,我也要好好教育他们,回报社会。”

因为四胞胎兄妹住在常州

市儿童医院重症监护室,不需要大人陪护,大人也不能进去陪护,因此,18日章杰妻子出院后,大人就都回到了礼嘉的家中,“我的母亲照顾我妻子,我已经上班了。”

据了解,章家目前已花去医疗费7万多元。

## 医院:已闯过“呼吸关”,还有几个关口

“四个小家伙恢复得比我们预想的要好。”昨天下午,常州市儿童医院副院长、新生儿科主任屠文娟医师高兴地告诉《生活常州》,四胞胎已经闯过“呼吸关”,目前住在新生儿重症监护病房。

屠文娟说,四个小家伙中,老四病情最重,是在出生后第10天下的呼吸机,其他三个出生三四天后就下了呼吸机。下了呼吸机,就意味着四胞胎已经闯过了最重要的“呼吸关”。不过,鉴于目前的身体状况,有

时还需吸点氧。

目前,小家伙们正经历喂养关、感染关,“他们现在每顿只能喂1—3毫升的奶,每天8顿,老大体质相对好些,一天12顿,一次喂3—5毫升。”医生介绍,19日小家伙们又实施了一次“中心静脉置管手术”,这个手术是护理中的一个高难度手术,就像“绣花”一样,从19日上午九点开始,一直到下午5点半,才全部做好。因为老大体质较好,因此只有三位宝宝做了这个手术。

屠文娟说,医院的医护人员可以说对宝宝们倾注了很大的心血。宝宝们虽然度过了呼吸关,病情还算稳定,但是还有喂养关、感染关,随时都可能出现合并感染的情况,因此,医护人员每次操作前都要做好消毒工作,医院采用了特级护理,为防止感染,孩子使用的物品单独消毒,包被、垫单等每2小时就消毒一次。给孩子配了3名医生,24小时监护。“喂奶是一根管子滴到宝宝的嘴巴里,他们还不会吮吸。病房内的光线也调暗了,怕光线对他们眼睛产生刺激,医生用的听诊器,每次检查前,都要预热好,哪怕是一点点轻微的刺激,对宝宝们来说,都可能引起很严重的后果。因此医生也尽量减少对宝宝的碰触。如果确实需要操作,也集中在一起。”

“目前宝宝们都有黄疸,做了一次‘脑超’,检查下来情况还不错。宝宝们体重也开始回升,说明宝宝们恢复得还是比较理想的,但是还有几个关口要闯,四个小家伙至少还要一个多月才能出院。”屠文娟说。 陈萍 刘国庆 文/摄

## 刷卡买水果 真的很方便

### 11月1日起“凌家塘”果品区推出IC卡结算系统

从今年11月1日开始,消费者在常州市凌家塘市场购买水果时将统一使用IC卡付款。有了这张IC卡,所有的交易情况都会被记录,哪怕丢了购物小票,只要水果存在质量问题,都可以通过系统查询到记录,进行追溯,得到及时赔付。同时,这也避免了传统交易中收受假币、短斤缺两、交易时间长、找零不方便等各种弊端。据悉,这也是常州市首套农产品准入、电子结算系统。

据介绍,该系统是凌家塘市场耗时5年,投入800万元,率先在果品区建立的电子结算系统。据了解,电子结算系统是通过计算机系统和传统电子秤相结合完成交易的信息化交易一体机,既准确又快捷,可充分满足交易需求。

电子结算系统和传统交易方式有多大区别?凌家塘副总经理朱晓峰说,通过电子结算系统实现交易电子化,市场交易无现金,为商户和市民解决大额现金交易安全及丢单、丢款和假币等问题,提高批发市场的交易效率和管理质量。

那么,电子结算系统具体有哪些好处呢?全场交易利用计算机和IC卡识别技术,交易过程自动、快捷,使交易速度大幅度提高,从而加快了商品流通速度,有效地保障了果品的新鲜程度。

其次,实施电子结算系统能做到公平、规范。电子交易结算杜绝了缺斤少两、少付或赊欠货款的现象,减少了交易双方的纠纷;交易过程规范、透明,基本杜绝了交易收费过程中的弄虚作假、漏收现象。电子结算系统还能做到安全、互惠。在电子交易结算中客户通过刷卡进行交易,货款由系统自动代扣、代付,避免现金流动,使偷窃财物、使用假币的不法分子无机可乘,保障了客户的利益;而且客户的每笔交易数据都能够准确地在结算中心进行查询,市场可以根据交易情况制定有利于买主和货主的优惠政策。另外,检测系统也含在该系统里,通过这个系统,产品出了质量问题可以很快找到源头。

凌家塘市场有关负责人介绍说,这种IC卡办理非常简单,客户持有效身份证件如居民身份证或驾驶证,到结算中心即可办理,当客户不再用卡时,可到结算中心销户退卡,市场回收IC卡,同时将卡内余额及押金退还客户。从10月15日开始凌家塘市场果品区已经开始办理IC卡开户、充值等业务。

凌家塘市场有关负责人表示,作为常州市首家推出电子结算系统的市场,凌家塘市场有信心在三到五年内,实现全场信息化。

江红霞 刘国庆

## 民生超市

你想知道的  
我都替你问  
拨 96060 转小孙



# 这里的信息很实用



### 健康

#### 专家:要像补碘一样补硒

我国人均每日摄入量严重不足,影响国民身体素质。19日在苏州开幕的首届国际硒研究大会暨国际硒健康产业高峰论坛上,与会专家共同呼吁,要像补碘一样补硒。

硒是人和动物必需的微量元素,缺硒将导致克山病、大骨节病的发生。参加本次会议的美国南伊利诺伊大学教授林治庆介绍,世界卫生组织公布的资料表明,全球有40多个国家属于低硒或缺硒地区,中国有72%的县(市)低硒或缺硒,苏、浙、皖等长三角地区皆为严重缺硒地区。

苏州市硒与健康重点实验室主任尹雪斌呼吁,要像补碘一样补硒,同时要将补硒与补充其他矿物质、维生素、纤维素等结合起来,使人们在膳食中得到充分、平衡、合理的营养。“由于硒是一种易排泄的元素,所以我们每天必须摄取足量的硒,来维持机体的正常代谢,尤其生活在低硒环境中的人,更应重视不断补充足量的硒。如果一旦停止了硒的补充,人体防御疾病的能力就会下降。”尹雪斌说。 新华社



### 龙城·出行

#### 龙城大道24日起 实行交通管制

因高架道路建设需要,为

保证施工期间的交通安全与畅通,依据相关规定,交巡警部门决定在施工期间对施工路段采取交通管理措施:2009年10月24日至2009年12月31日,龙城大道(天目山路-青龙西路段)进行封闭施工,施工期间禁止一切机动车辆

焦瑾 刘国庆



### 龙城·水电气

#### 停气

时间:2009年10月22日21:00~23日6:40

(遇雨顺延,另行通知)。

范围:第四制药厂、船用电缆厂、春秋假日酒店、税培中心、溢达纺织、浦北中压站、兰陵欣尚、第三医院等工商燃气客户。另浦南新村、浦北新村、光华公寓、光华苑、劳动新村南、浦西路等居民用户有可能降压供气。 刘劲松



### 龙城·活动

#### 免费监测装修污染

《生活常州》获悉,疾控中心准备为常州市区50户新装修、且入住3个月以上、3年以下的家庭,免费开展室内装修污染情况监测,为家中25~35岁男性免费体检。符合上述条件,需要监测的家庭,可在10月28日前与常州市疾

病预防控制中心预约,咨询电话:86684378,89620992。

#### 天宁寺举办登高活动

一年一度的重阳节即将来临,10月24日至11月30日,天宁宝塔将举办第三届重阳登高节活动,本地市民中持有常州老年证的,在天宁寺宝塔东、西售票处购票仅需30元。详情请拨打咨询电话88178022或登录网址:www.tianningsi.org了解。 孙羽霖



### 去旅游

#### 重阳节陪父母游天目湖

重阳佳节即将悄然来临,从10月24日到11月1日,天目湖南山竹海景区携手江苏、浙江、上海等地媒体举行第三届天目湖南山竹海重阳感恩节自驾游活动。

本届重阳感恩节推出健康新型孝方式——生态孝孝来表达对父母的孝心,陪父母在生态自然的天目湖南山竹海景区、天目湖御水温泉度过美好的一天,让为儿女操劳一辈子的父母快乐一年! 报名要求:自驾车主需携带家长。优惠政策:每个地区报名前20辆车,每车两位家长免费,免票内容为南山竹海大门票(50元)和天目湖御水温泉门票(188元),景区二次消费及餐费等自理。 孙羽霖



### 问菜价

(10月20日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

#### 节后鸡蛋大幅降价

今年9月份的普通鸡蛋价格都卖到4-4.2元/斤,草鸡蛋则在每斤8元左右,“十一”长假后鸡蛋价格一路下滑,目前各家农贸市场的普通鸡蛋最高价已降到3.8-4元/斤,草鸡蛋最便宜卖到了6元/斤。

孙羽霖

菜名	八角井	小河沿
包菜	1.3-1.5	0.7
茄子	1	1.5
小青菜	1	1.3
毛豆荚	2	1.5
平菇	3.5	2.5
茭白	3	3.5
大蒜	5	3.5
鲫鱼	5.5-6	6
黑鱼	8.5	8
草鸡蛋	6	6-8



### 看电影

#### “铁臂阿童木”后天来红星啦

10月23日,红星大剧场上映《铁臂阿童木》,该剧原型诞生于1952年,

出自日本“漫画之父”手冢治虫之手,1963年开始在日本电视台播放,这也是日本第一部电视连续剧形式的动画片,在世界各地均引起巨大轰动,是日本动画进入国际市场的奠基作品,在亚洲“阿童木”的影响力甚至可以与迪士尼的米老鼠、唐老鸭相媲美。 刘劲松



### 小孙提醒

#### 市图书馆近期视听讲座播放日程

本周六和下周六下午3:00,常州市图书馆五楼视听室播放视听讲座。 10月24日,主题:

张居正的用人智慧,主讲人:当代著名诗人、作家、明史专家熊召政。

10月31日,主讲人及主题:黄宗江/为艺术为爱情;丁聪/山海居里的漫画家;周小燕/我是幸福的;瞿小松/一路跟跑终不悔;可凡倾听。 孙羽霖